



—Foto de LA PRENSA, por Malena

COOPERATIVA DE AGES. La Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), anunció ayer sobre la fundación de una Cooperativa de dicho gremio productivo, que inicia su gestión con un capital de un millón de colones. Informan José

Roberto López, Gerardo Cáceres, Mauricio Cornejo, Alfredo Castellanos, José Santos Prudencio, Esteban Falla, Abraham Castillo, Arturo Muyschondt Presidente de AGES y Mauricio Eladio Castillo.

Defender la libre empresa con energía ofrece ANEP

Continuar en la defensa del sistema de libre empresa y rechazar con energía la injerencia estatal, así como la preservación de la libertad del pensamiento y de expresión promete la ANEP, al agradecer a LA PRENSA GRAFICA la cobertura de su última asamblea general.

El texto de la nota enviada a nuestro Director, por

De Santa Ana

Tres hombres armados roban auto a doctora

(Santa Ana). Tres hombres armados robaron, en forma espectacular, el vehículo de propiedad de la doctora Alicia Josefina Morán Lara, al final de la Avenida Fray Felipe de Jesús Moraga Sur.

A las siete de la mañana del sábado anterior, cuando la doctora guiaba su vehículo y se disponía Ingre-

el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, Sr. Víctor A. Steiner, dice:

Don Rodolfo Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA. Señor Director: En nombre de ANEP y en el mio propio, complácame presentar a Ud. nuestro atento saludo y deseo aprovechar esta ocasión

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

CANCELLER DE GUATEMALA. El Cancellation de Guatemala, Mario Quiñónez Amézquita (derecha), con el Embajador de su país aquí, Carlos Moreira López, se entrevistaron con el canceller y el presidente salvadoreños.

8 muertos de SIDA en El Salvador informan

En El Salvador, ocho personas han muerto de SIDA, un caso está confirmado y otros tres se investigan, dice la Dra. Lidia Eugenia de Nieto, del Ministerio de Salud.

Seis hombres, una señora y un niño, han sido los que han muerto en nuestro país, víctimas del Síndrome de Unmunodeficiencia Adquirida (SIDA). Una madre y su pequeña hija, en San Miguel y otra hombre en Santa Ana, son investigados.

Se sabe con certeza, que un hombre en San Miguel, padece de SIDA, porque sus exámenes hechos en

Reconstrucción sobre muerte de niña hará juez

La semana entrante se hará reconstrucción de tragedia en que perdió la vida Ana Guadalupe Pérez Rivas, de 12 años, al recibir un balazo en la cabeza.

Según las diligencias, Ella se encontraba acostada en una hamaca en el caserío El Consumidero, cantón Chamlico, jurisdicción de San Juan Opico, departamento de La Libertad, cuando recibió el balazo.

Como responsable se acusa a Héctor Manuel Rivas Barahona, ya que a él se le disparó el fusil, cuando se disponía a regresar al cuartel de la Primera Brigada de Artillería, donde estaba de alta.

Quando Rivas Barahona vio lo que había ocurrido, —Pasa a la página 70—

En Agosto 'cumbre' de presidentes C.A.

Hasta en agosto, previas tres reuniones de cancilleres, podría realizarse la reunión Cumbre Presidencial Centroamericana.

Tal lo declaró ayer por el canceller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta.

El anuncio fue hecho durante conferencia de prensa, al momento en que llegaba a Relaciones Exteriores su homólogo guatemalteco, Mario Quiñónez Amézquita.

Fuentes diplomáticas adujeron que la visita de Amézquita a San Salvador, tiene como objeto "salvar" la Cumbre Presi-

dencial Centroamericana, ya que el gobierno del presidente Vinicio Cerezo, tiene todo listo para recibir a sus colegas y discutir allí la propuesta de paz del Presidente Arias, los días 25 y 26 del presente.

Otro esfuerzo de Guatemala, para que la cita de presidentes de Centroamérica no sea aplazada, constituye la visita que realiza hoy el presidente Vinicio Cerezo al presidente José Azcona Hoyo, de Honduras. Entre ambos gobiernos, se comenta, ha habido problemas ya que fue ini-

—Pasa a la página 32—

Premio 'Aristóteles' y \$50 mil a Rivera Damas

Por su contribución al "hombre y la humanidad", el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera Damas, recibió ayer en Atenas, Grecia, el Pre-

mio Aristóteles. Junto con Rivera Damas, fue honrada también la organización Amnistía Internacional.

—Pasa a la página 25—

Zona Norte capitalina sin teléfonos desde hoy

La Zona Norte de San Salvador carecerá de servicio telefónico a partir de este día hasta el 18 del corriente, informó ayer ANTEL.

El informe oficial, dice lo siguiente: "por reparaciones ANTEL suspende servicio en Mejicanos y zonas aledañas.

—Pasa a la página 70—

Fijan millón 300 mil fianza para la Santín

La Fiscalía no apeló el sobreesimiento de Blanca Gloria Amaya de Santín, decretado por el Juez Tercero de lo Penal.

el Ministerio Público, el juez de la causa, Dr. Daniel González Romero, procedió a fijar la fianza correspondiente para que la imputada sea puesta en li-

—Pasa a la página 25—

ARENA exalta decisión del Cnel. Ochoa Pérez

La decisión del coronel Sigfredo Ochoa Pérez, de pedir la baja del ejército para dedicarse a la política nacional, más que ética es moral y digna de imitación.

Así lo expresaron los diputados de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), ante la Asamblea Legislativa, reunidos en la sala de sesiones de

dicha fracción política.

La posición del coronel Ochoa Pérez, no solamente merece reconocimiento público sino respeto, puesto que él ha considerado que como político puede contribuir a la solución de la problemática nacional, pero lo más importante lo hará sin el uniforme de militar honesto que es, indicaron los

—Pasa a la página 70—

Caen plagiarios cuando recogían dinero rescate

Dos sujetos que secuestraron a un profesional capitalino, fueron capturados cuando recogían el dinero exigido a cambio de su libertad.

La operación de la PN por medio de la cual fueron capturados José Ángel Agullar Canjura y Martín Alberto Maravilla Vásquez, indicó un vocero del Departamento de Investi-

gación Policial de ese cuerpo de seguridad, fue planificada de acuerdo con los detalles característicos que ofrecía el caso.

Los delincuentes, se dijo, secuestraron a un arquitecto, cuyo nombre se omite, por razones de seguridad para él, cuando se encontraba en su oficina, localizada cerca de la colo-

—Pasa a la página 32—

Proceso político del PCN analiza militar

El PCN convertido en Partido Oficial, solamente obedeció a los dictados del amo y a los reclamos del pueblo, dicen declaraciones del Cnel. Mariano Castro Morán.

Señala que el PCN trajo la carta de principios que habían jurado cumplir sus miembros.

Se refiere a los últimos acontecimientos originados por decisión de la dirigencia de este instituto político. Dice así el Cnel. Castro Morán: "San Salvador, 15 de junio de 1987. Sr. Director de LA PRENSA GRAFICA, ciu-

dad. Estimado Sr. Director: Con relación a varias publicaciones aparecidas en su leído periódico, referentes a que si el Partido de Conciliación Nacional nació o no con tendencia social democrata, muy atentamente solicito a Ud., por haber sido el suscrito uno de los protagonistas del movimiento insurreccional de enero de 1961 que dio origen a dicho partido, darle publicidad a mis declaraciones siguientes:

El Partido de Conciliación Nacional (PCN), se organizó como resultado del —Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

DOCENTES. El Ministerio de Educación por medio de la Administración del Proyecto de Revitalización Educativa, con el financiamiento de la AID y apoyo técnico de la Universidad de Nuevo México, inau-

guró ayer el Seminario de Refuerzo Curricular, para maestros de las tres regiones educativas. Representantes de los organismos involucrados, presidieron el acto.

AL CERRAR la edición